
     ΚΟΡΥΤΣΑ       3 ημέρες  

 
 

 
1ημέρα : ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ – ΠΟΓΡΑΔΕΤΣ – ΚΟΡΥΤΣΑ (310χλμ) 
Αναχώρηση νωρίς το πρωί. Με ενδιάμεση στάση για καφέ φτάνουμε στο 
συνοριακό σταθμό. Έλεγχος διαβατηρίων ή ταυτοτήτων, ψώνια από το 
κατάστημα αφορολογήτων, και μπαίνουμε στο έδαφος της Αλβανίας. 
Συνεχίζουμε για το Πόγραδετς, την παραλίμνια πόλη, απέναντι από την 
Οχρίδα, με τους 30000 κατοίκους. Χρόνος για μια μικρή περιπλάνηση, και 
γεύμα εξ’ ιδίων δίπλα στη λίμνη, στο υπέροχο Ντριλόν. Σε μια τοποθεσία με 
εστιατόρια και φρέσκο ψαράκι δίπλα σε λίμνες και νερά με κύκνους κάτω από 
σκιερά δέντρα και γεφυρούλες με λουλούδια. Συνεχίζουμε για την Κορυτσά. 
Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας και ξεκινάμε για να γνωρίσουμε την πόλη 
η οποία προσφέρει άφθονο πολιτισμικό πλούτο. Το Εθνικό Μουσείο 
Μεσαιωνικής Τέχνης της Αλβανίας, το Εθνικό Αρχαιολογικό Μουσείο. 
Επίσης ως μουσείο λειτουργεί και το πρώτο Αλβανικό Σχολείο. Θα 
περπατήσουμε στον πεζόδρομο του "ShenGjergji"(Άγιος Γεώργιος), ο 
οποίος συγκεντρώνει μεγάλο αριθμό από καφέ, μπυραρίες και εστιατόρια για 
κάθε γούστο. Ξεκινώντας από το άγαλμα του άγνωστου στρατιώτη που 
κοσμεί την κορυφή του πεζόδρομου, φτάνουμε στο τέλος του, όπου θα 
συναντήσουμε ένα πανύψηλο κτίριο, το οποίο είναι ανοιχτό στο κοινό για να 
δούμε από ψηλά την υπέροχη θέα της πόλης. Θα κάνουμε βόλτα στο 
"ParkuRinia"(Πάρκο Nεότητας), το ομορφότερο και μεγαλύτερο σε όλη την 
Αλβανία. Θα εξερευνήσουμε την Bulevardi I Rebublican (Λεωφόρο 
Δημοκρατίας), για να συναντήσουμε  τον μεγαλοπρεπή Καθεδρικό Ναό της 
Αναστάσεως του Κυρίου, ο οποίος κοσμεί την πόλη από το 1992. Το βράδυ 
θα επισκεφτούμε το Pazari. Ο καλύτερος τρόπος με διαφορά, για να 
βιώσουμε  τον παλμό της πόλης. Πρόκειται ίσως για την πιο μαγική περιοχή 
της Κορυτσάς. Πεζόδρομοι στρωμένοι με πέτρα, υπέροχα κτίρια που 
θυμίζουν μια διασταύρωση του δικού μας Θησείου, ιδανική για να πιούμε το 

ποτό μας. Στην πόλη παράγεται η παλαιότερη και γνωστότερη μπύρα της 
χώρας, η "BirraKorca". Διανυκτέρευση. 
 
2η μέρα. ΚΟΡΥΤΣΑ – ΟΣΙΟΣ ΝΑΟΥΜ – ΟΧΡΙΔΑ – ΚΟΡΥΤΣΑ (200χλμ) 
Πρωινό. Αφήνουμε την Κορυτσά και φτάνουμε στα σύνορα Αλβανίας – Β. 
Μακεδονίας. Μετά τον έλεγχο κατευθυνόμαστε προς το μοναστήρι του Όσιου 
Ναούμ. Θα επισκεφθούμε την εκκλησία του και τον τάφο του, όπως επίσης 
και την εκκλησία της Άγιας Παρασκευής (εκκλησία των βράχων με  άγιασμα). 
Χρόνος ελεύθερος για να ψωνίσετε είδη λαϊκής τέχνης και κοσμήματα 
φτιαγμένα από λέπια ψαριών. Η διαδρομή για την πόλη της Οχρίδας  
υπέροχη. Περνώντας από τα γραφικά παραλίμνια χωριουδάκια, φτάνουμε 
στην πόλη όπου θα  θα περιπλανηθούμε και θα έχουμε χρόνο ελεύθερο. 
Επιστροφή στην Κορυτσά και διανυκτέρευση. 
 

3η μέρα: ΜΟΣΧΟΠΟΛΗ – ΚΑΣΤΟΡΙΑ – ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ (300 χλμ.) 
Πρωινό και πρώτος μας σταθμός η Μοσχόπολη. Όλη η περιοχή της 
Μοσχόπολης είναι ένα όμορφο οροπέδιο που χωρίζεται από μικρούς 
λοφίσκους και χαράδρες. Η αρχιτεκτονική της συμβαδίζει απόλυτα με τα 
υπόλοιπα βλαχόφωνα κέντρα όπως η Σαμαρίνα το Συρράκο το Μέτσοβο και 
πολλά άλλα. Ελεύθερος χρόνος και συνεχίζουμε για την όμορφη πόλη της 
Καστοριας όπου θα κάνουμε την βόλτα μας δίπλα στην λίμνη. Με τις 
διάφορες απαραίτητες στάσεις φθάνουμε στην πόλη μας το βράδυ. 

Αναχώρηση στις 

30/5 
 

Hotel 

GRAND PALACE 3*  

κεντρικό  

 

149€ 

με πρωινό  

• Τιμή παιδιού έως 12 ετών σε 
τρίκλινο 109€ 

• Επιβάρυνση μονόκλινου + 35€  
 

 

 
Περιλαμβάνει: 
Τις μεταφορές µε πούλμαν του 
γραφείου µας. Περιηγήσεις που 
αναφέρονται στο πρόγραμμα. 
Συνοδό του γραφείου µας 
Τις διανυκτερεύσεις στο 
ξενοδοχείο. Πρωινό. Ασφάλεια 
αστικής επαγγελµατικής ευθύνης.  
Φ.Π.Α. 
Δεν περιλαμβάνει: 
Εισόδους μουσείων, 
αρχαιολογικών χώρων και ότι 
αναφέρεται στο πρόγραµµα ως 
προαιρετικό.  

 
 


